

Протокол № 1
Засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України

04 листопада 2021

м. Київ, вул. Межигірська, 11

Присутні на засіданні:

Члени Громадської ради при Міністерстві фінансів України, представники Міністерства фінансів України за списком (Додаток 1).

Відкриття зборів.

СЛУХАЛИ:

Олексієнко Д.В., який запропонував підтримати порядок денний шляхом голосування картками.

ВИРІШИЛИ:

Відкрити перше засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України.

ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно.

Рішення прийнято

Затвердити порядок денний (Додаток 2)

По першому питанню денного:

1. Обрання лічильної комісії.

СЛУХАЛИ:

Голову ініціативної групи Олексієнко Д.В., який запропонував обрати лічильну комісію першого засідання Громадської ради та визначитися з кількісним складом.

ВИСТУПИЛИ:

Доротич С.І., який запропонував обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб.

ВИРІШИЛИ:

Обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:

Голову ініціативної групи Олексієнко Д.В., який запропонував внести пропозиції щодо до персонального складу лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Шляхом самовисування було запропоновано три особи:

- Красовський О.О.,
- Дроговоз Ю. С.,
- Марченко В.О.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ:

Обрати лічильну комісію у персональному складі:

- Дроговоз Ю. С.,
- Красовський О.О.,
- Марченко В.О.

Головою лічильної комісії обрано Красовського О.О.

Секретарем лічильної комісії обрано Дроговоз Ю.С.

По другому питанню денного:

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який запропонував обрати керівні органи першого засідання Громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Вдовіна Г.В., запропонував обрати головуєчим першого засідання Громадської ради – Олексієнко Д.В. Інших пропозицій не надійшло.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ:

Обрати головуєчим першого засідання Громадської ради: Олексієнко Д.В.

По третьому питанню денного:

СЛУХАЛИ:

Головуючий Олексієнко Д.В., який запропонував обрати секретаря першого засідання Громадської ради – Платонова О.І. Інших пропозицій не надійшло.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем установчих зборів Платонова О.І.

По четвертому питанню порядку денного.

4. Обрання голови громадської ради при Міністерстві фінансів України.

СЛУХАЛИ:

Головуючий Олексієнко Д.В., який запропонував кандидатуру для обрання головою Громадської ради при Міністерстві фінансів України – Платонова О.І.

ВИСТУПИЛИ:

Доротич С.І., який запропонував кандидатуру для обрання головою Громадської ради при Міністерстві фінансів України – Олексієнко Д.В..

Олексієнко Д.В. заявив самовідвід.

Карпов Л.М., який запропонував кандидатуру для обрання головою Громадської ради при Міністерстві фінансів України – Потопальську Т.В.

Доротич С.І., запропонував перейти до процедури голосування.

Олексієнко Д.В., запропонував кандидатам виступити з своїм баченням щодо роботи ради.

Платонов О.І., повідомив що громадській раді треба звернути увагу на розвиток питань на спрощення процедур торгівлі та ділових електронних операцій та імплементації рекомендацій ООН, стандартів СЕФАТ ООН та положень угоди про спрощення процедур торгівлі. Направити зусилля на удосконалення законодавчої правової бази що зробить процеси більш простими та зрозумілими для ведення ділової активності в Україні. Громадська рада повинна проводити свою роботу у зручних режимах як on-line, так і off-line і розробляти рекомендації для Міністерства. Вважає, що запропонований кандидат Потопальська Т.В. є фаховим спеціалістом, яка заслуговує на повагу.

Потопальську Т.В., яка повідомила, що протягом двох останніх каденцій вона перебувала у складі Громадської ради фінансів та працювала над питаннями ПДВ та акцизному податків, а також виступала представником Громадської ради при ДПС України у складі експертної ради Міністерства фінансів. Вважає що Громадська рада є консультативним органом та підтримала О.І. Платонова у веденні діалогу та доведення думки бізнесу щодо застосування митного та податкового законодавства. Вважає важливим працювати з законодавчими органами на упередження.

Вдовіна Г.В., задала питання, зможете лі ви протистояти тиску з боку Міністерства якщо ви будете обрані головою Громадської ради?

Потопальська Т.В. відповіла, що вона має чітку особисту думку з кожного питання і ніякий тиск на її діяльність не вплине. Наголосила, що не буде відстоювати позицію тих осіб, які ухиляються від сплати податків.

Стеценко П.І., який повідомив, що два роки тому в цьому залі було озвучено тезу, що Громадська рада при Міністерстві фінансів повинна стати флагманом взаємодії з громадськістю. Було затверджено наказ міністра, в якому було чітко зазначено, що представники департаментів зобов'язані приймати участь в засіданні Громадської ради з профільних питань. Нам як членам Громадської ради був наданий великий кредит довіри, який, нажаль, ми вичерпали. Задав питання обом кандидатам: Як потрібно працювати, щоб стати флагманом?

Потопальська Т.В., зауважила, що робота Громадської ради - це робота кожного з нас. По-друге, коли використовується термін флагмана, то їй нічого не заважало як представнику Громадської ради при Міністерстві фінансів і ДПС України надавати пропозиції до нормативно-правових актів, вносити пропозиції, які приймалися. Законодавство дозволяє при наявності аргументів працювати з Міністерством фінансів і нам нічого не заважає залучати людей, які хочуть приймати участь в заходах щодо проведення консультацій та експертиз. Оформити подання позиції Громадської ради можна шляхом онлайн опитування в письмовій формі чи в режимі відео, чи аудіо конференції.

Платонов О.І., відповів, що керівництво Громадської ради підтримувало активну позицію членів Громадської ради, щодо участі в різних консультаціях, експертних групах як на рівні Міністерства, так і на рівні Верховної Ради України щодо обговорення змін до законів та нормативно-правових актів. При проведенні ряду заходів встановлюються обмеження що до кількісного складу представників від різних ІГС, тому пріоритет надавався кваліфікованим експертам від Громадської ради. Коли з'явилось питання що до організації тих чи інших заходів керівництво Громадської ради їх забезпечувало. Яскравим прикладом є проведення цих установчих зборів, за що запропонував подякувати голові Громадської ради попереднього скликання. Запропонував звернути увагу більш на механізми взаємодії, які можуть будуватися на висновках громадської чи антикорупційної експертизи, рекомендації Громадської ради, які повинні розглядатися керівництвом Міністерства у встановлений законодавством строк.

Бричко О.С., висловив думку, що обидва кандидата є достойними та після обрання одного з них головою другий повинен обійняти посаду заступника. Задав два питання кандидатам на посаду голови Громадської ради: 1. Бачення роботи з окремими галузями промисловості. 2. Бачення роботи з засобами масової інформації яка б дозволила показати роботу Громадської ради.

Вдовіна Г.В. виразила невдоволення через те, що Головою Громадської ради не було особисто повідомлено членів митного комітету Громадської ради про розміщення повідомлення про створення Ініціативної групи. Заступник голови Громадської ради також нікого не повідомив про створення Ініціативної групи. Широкому загалу про її створення стало відомо через соцмережу фейсбук. Задала питання чому не було зроблено загальної розсилки усім членам попередньої Громадської ради.

Олексієнко Д.В. повідомив, що інформування громадськості про створення Ініціативної групи та проведення установчих зборів проводилось Міністерством фінансів України вчасно, у повному відповідності до Постанови КМУ №996. Окрім цього, додатково було проведено інформування членів Громадської ради при Міністерстві фінансів шляхом розсилки електронною поштою 21 вересня 2021 року.

Красовський О.О. запропонував слідкувати за регламентом та продовжити роботу далі.

Платонов О.І. повідомив що наказ про створення Ініціативної групи з'явився на веб-сайті Міністерства в той же час після видання. Запропонував зосередитись на подальшій роботі новообраної Громадської ради.

Берестенко В.В. підтвердив отримання 21 вересня 2021 року розсилки на електрону пошту та задав питання кандидату на посаду голови Громадської ради Платонову О.І. - Чи будете Ви лобіювати питання, які будуть стосуватися безпосереднє Вас, так як Ви є кінцевим бенефіціаром ІСПС?

Платонов О.І. відповів, що системою ІСПС володіє держава, а щодо провадження проекту «Єдине вікно» локальне рішення було засновано за ініціативою ОТМП та української Митниці та проводився під наглядом міжнародних організацій і оцінений як позитивна практика щодо поліпшення процесів спрощення процедур торгівлі. У випадку обрання його головою Громадської ради буде продовжувати роботу над проектами, направлених на спрощення процедур торгівлі в тому числі і інформаційної системи спів товариства.

Красовський О.О. Задав питання, чи будуть підписуватися листи від імені Громадської ради без обговорювання та рішення членами Громадської ради на розсуд тільки голови Громадської ради.

Потопальська Т.В. щодо принципових позицій листи будуть обговорюватися і погоджуватися усім загалом Громадської ради, після цього будуть підписуватися. Щодо організаційних питань, то ці листи може підписувати голова на свій розсуд.

Дрогвоз Ю.С. Звернула увагу що функції голови і заступника Голови Громадської полягають в організації засідання та заходів.

Пероганіч Ю.Й. Звернув увагу, коли голова підписує документи чи озвучує позицію Громадської ради то це повинна бути позиція Громадської ради. Коли голова Громадської ради висказує особисту позицію, то він не повинен використовувати атрибути Громадської ради.

Доротич С.І. Задав питання Платонову О.І. чи буде він особисто підписувати листи Громадської ради без рішення Громадської ради?

Платонов О.І. відповів, що листи будуть підписуватись тільки після обговорення та прийняття рішення, що сьогодні дозволяє режим проведення заходів у режиму відео та аудіо конференції і підтримую позицію, коли голова Громадської ради так і члени Громадської ради не мають право представляти Громадську раду без будь яких повноважень що до обговорень позиції Громадської ради.

Стеценко П.І. погодився з виступом Дрогвоз Ю.С., а також рекомендував майбутньому голові Громадської ради притримуватися положення Громадської ради та відстоювати інтереси Громадської ради перед державними службовцями.

Головуючий Олексієнко Д.В., запропонував перейти до голосування та приступити до роботи лічильної комісії. Звернув увагу що голосування рейтингове, та пояснив правила рейтингового голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

За кандидатуру Платонова О.І. - 32 голоси

За кандидатуру Потопальської Т.В. - 26 голоси

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою Громадської ради при Міністерстві фінансів України - Платонова О.І.

По п'ятому питанню порядку денного.

5. Обрання заступника голови Громадської ради при Міністерстві фінансів України.

СЛУХАЛИ:

Олексієнко Д.В. запропонував визначитися з посадою заступника голови Громадської ради та передав процедуру ведення засідання Громадської ради голові Громадської ради Платонову О.І.

ВИСТУПИЛИ:

Платонов О.І. запропонував на посаду заступника голови Громадської ради Олексієнко Д.В.

Вдовіна Г.В. запропонувала на посаду заступника голови Громадської ради кандидатуру Потопальської Т.В.

Інших пропозицій не поступило.

Платонов О.І. поставив на голосування питання обрання заступника голови Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

За кандидатуру Олексієнко Д.В. - 25 голосів

За кандидатуру Потопальської Т.В. - 28 голоси

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати заступником голови Громадської ради при Міністерстві фінансів України Потопальську Т.В.

По шостому питанню порядку денного.

6. Обрання секретаря Громадської ради при Міністерстві фінансів України.

СЛУХАЛИ:

Олексієнко Д.В., запропонував визначитися з посадою секретаря Громадської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Платонов О.І. - запропонував Трусова С.І.

Трусов С.І. – зауважив, що це дуже відповідальна посада, взяв самовідвід і запропонував обрати секретаря з членів Громадської ради.

Платонов О.І. - запропонував Олексієнко Д.В.

Карпов Л.М. – запропонував Дроговоз Ю.С.

Дроговоз Ю.С. – взяла самовідвід.

Інших пропозицій не поступило.

Платонов О.І. – запропонував розпочати голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 39 голосів

«ПРОТИ» - 0 голосів

«УТРИМАВСЯ» - 1 голос

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем Громадської ради Олексієнко Д.В.

По сьомому питанню порядку денного.

7. Формування комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України.

СЛУХАЛИ:

Олексієнко Д.В., нагадав що попередня Громадська рада налічувала 3 (три) комітети з наступними назвами: Митний, Фінансовий, Податковий.

ВИСТУПИЛИ:

Потопальська Т.В. - запропонувала залишити таку саму кількість та назви комітетів.

Платонов О.І., який поставив пропозицію на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 39 голосів

«ПРОТИ» - 0 голосів

«УТРИМАВСЯ» - 1 голосів

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ:

Сформувати 3 (три) комітети з наступними назвами: Митний, Податковий, Фінансовий.

По восьмому питанню порядку денного.

8. Формування робочої групи з розробки Положення про Громадську раду.

СЛУХАЛИ:

Олексієнко Д.В., запропонував почати обговорення питання щодо положення про Громадську раду, а також формування робочої групи.

ВИСТУПИВ:

Платонов О.І. запропонував присутнім хто бажає увійти у склад робочої групи по розробці нового положення про Громадську раду.

Учасники засідання – запропонували, що всі зауваження та доповнення до нового положення будуть відправлені голові Громадської ради у строк 1 (один) тиждень та у наступний тиждень буде розіслане проект нового положення усім членам Громадської ради.

Вдовіна Г.В. Запропонувала проводити засідання у будь-якому зручному режимі, головне це захист здоров'я та основна робота повинна лягти на комітети.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 39 голосів

«ПРОТИ» - 0 голосів

«УТРИМАВСЯ» - 1 голосів

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ:

Члени Громадської ради мають надіслати пропозиції щодо проекту нового положення про Громадську раду членам Громадської ради у строк один календарний тиждень.



По дев'ятому питанню порядку денного.

9. Різне

Учасники зборів висказали свої позиції що до взаємодії членів Громадської ради в роботі комітетів і запропонували це все врегулювати у положенні.

Платонов О.І. підбив підсумки та закрав перше засідання Громадської ради.

Головуючий

Олексієнко Д.В.

Секретар

Платонов О.І.